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Przeworsk, dnia 15.07.2009 r

Samodzielny Publiczny Zakład 

Opieki Zdrowotnej w Przeworsku

37-200 Przeworsk

ul. Szpitalna 16

Uczestnicy postępowania 

przetargowego

Dotyczy udzielenia zamówienia :
termomodernizacja obiektów SP ZOZ  w PRZEWORSKU z 





podziałem na zadania
I. W związku z otrzymanymi zapytaniami wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U z 2006., poz.1163 ze zm.) przekazujemy wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej siwz , w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego
Pytanie nr 1
W załączonym przedmiarze robót „Wymiana zaworów termostatycznych przy grzejnikach” w poz. nr. 2 występują zawory grzejnikowe o średnicy nominalnej 10 mm. Czy w pozycji tej należy ująć tylko zawory termostatyczne czy również głowice termostatyczne ?
Odpowiedź;
Zamawiający wymaga zaoferowania zaworów termostatycznych wraz z głowicami termostatycznymi
Pytanie nr 2 

Czy podana w przedmiarze robót „Wymiana zaworów termostatycznych przy grzejnikach” w poz. nr. 6 ilość prób instalacji jest prawidłowa ?
Odpowiedź;
Modyfikacja siwz

Pytanie nr 3
Prosimy o podanie średnicy i długości rurociągów których izolacje obejmuje poz. nr. 7  przedmiaru robót „Wymiana zaworów termostatycznych przy grzejnikach?
Odpowiedź;

Modyfikacja siwz

Pytanie nr 4

Proszę o informację czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie kolektorów słonecznych o parametrach technicznych nie gorszych niż przewidywane w dokumentacji przetargowej, lecz o większej lub mniejszej powierzchni absorpcji przy zachowaniu całkowitej powierzchni absorpcji i mocy instalacji solarnej.
Odpowiedź;

Zamawiający zgodnie z zapisami dokumentacji przetargowej dopuszcza rozwiązania równoważne, urządzania muszą być o nie gorszych parametrach technicznych i technologicznych opisanych w dokumentacji przetargowej, rozwiązanie równoważne musi gwarantować uzyski energii w poszczególnych miesiącach nie mniejsze niż przedstawione w symulacji uzysku energii. Jednak to Wykonawca jest odpowiedzialny za przygotowanie takiej oferty. Ocena równoważności oferty przez Zamawiającego nastąpi w czasie oceny i wyboru oferty. Zamawiający nie dopuszcza zmiany schematu technologicznego ani zwiększenia powierzchni absorpcyjnej całej instalacji oznaczyłoby to bowiem zastosowanie kolektora o mniejszej sprawności. Minimalna powierzchnia absorpcyjna całej instalacji wynosi zgodnie z dokumentacją przetargową 202,4 m2. Zamawiający dopuszcza jej zmianę o wartość nie większą niż 2 % wynikającą z różnej wielkości kolektorów pod warunkiem wykazania przez Wykonawcę takich samych lub większych uzysków energii z powodu zastosowania urządzeń o takiej samej lub większej sprawności oraz równych lub lepszych współczynników a1 i a2 zaproponowanych urządzeń (współczynniki podane są w symulacji uzysku energii). W celu równego porównania zaproponowanych urządzeń uzyski energii obliczone zostaną jednym programem symulacyjnym przez Zamawiającego w trakcie oceny ofert.
NA PODSTAWIE ART. 38 UST. 4 USTAWY PZP ZAMAWIAJĄCY MODYFIKUJE TREŚĆ SIWZ:

Dotyczy zadanie nr.2 załącznik nr 3 – Kosztorys inwestorski „Wymiana zaworów termostatycznych przy grzejnikach”

Zamawiający wykreśla pozycje nr 6 i 7 z Kosztorysu inwestorskiego ślepego , jednocześnie informuje że w/w pozycjach  należy wpisać znak X przez Wykonawcę .










ZAMAWIAJĄCY

